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ATA DE N.º 04/2021– QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 26-01-2021 

04ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

03ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao vigésimo sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com 

a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, 

Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann e Rubian José Konageski. Após verificar a existência de quórum, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos senhores 

Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Em seguida 

entoaram o Hino Catuipense e prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo 

Diretor Legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e votação da 

Ata da Sessão Ordinária do dia 12(doze) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 03 

(três) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o 

espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Gladimir 

Militz Wey, Rubian José Konageski, Ademir Sebastião Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Adriana Prestes Belinaso, Alexandre Sfalcin, Luiz Fernando Baroni, Joabel Zimmermann. 

Presidente da Casa, Vereador Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das 

matérias do dia, PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PEDRO ITAMAR DE SOUZA (PP) 

Para que Administração Municipal de Catuípe, através da Secretaria Municipal Pública estude 

a possibilidade colocar gradeio no prédio do ginásio no Bairro Santa Lucia  o gradeio em torno 

do ginásio e também a iluminação publica em seu entorno providencie a manutenção e 

recuperação. Pedido não aprovado por seis a um. (6 a 1).  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PEDRO ITAMAR DE SOUZA (PP) Para 

que a Administração Municipal de Catuípe, através do Poder Público Municipal, providencie a 

iluminação publica na Rua Independência no trecho compreendido da rótula a Igreja Batista 

Brasileira De Catuipe. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO R. DALLA CORTE (PP).Para 

que o Poder Público Municipal através do órgão competente estude a possibilidade de 

disponibilizar a comunidade catuipana e regional, bicas públicas de água mineral em nosso 

município. Justificativa: Art. 110. da Lei Orgânica Municipal: O Município destinará 

recursos visando infraestruturar pontos turísticos, dando-lhes condições de pleno 

funcionamento às capacidades turísticas dos mesmos, priorizando as fontes de águas minerais 

existentes. Seguindo os preceitos da Lei Orgânica Municipal no art.110 e por sermos 

reconhecidos como a Terra das Águas Minerais, faço este pedido de providência. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO R. 

DALLA CORTE (PP).Para que o Poder Público Municipal estude a possibilidade de realocar 

a Secretaria de Educação para imóvel próprio. Justificativa: Sabemos que todo município que 
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progride e próspera está alicerçado em uma educação de qualidade, segundo o (IDEB) temos 

bons índices de avaliação referente à nossa educação municipal, ao qual parabenizo. No ano de 

2015/16 tínhamos a Secretaria de Educação, localizada em uma casa na Rua Cel. Joaquim 

Rodrigues n.524, ao qual de fato era um espaço inadequado para tal função. Então no ano de 

2016 foi firmado contrato de aluguel para um novo espaço, onde se encontra até os dias atuais, 

contrato este sempre renovado anual e com correção de entorno 7% em seu valor. Atualmente 

os valores chegaram há casa de R$ 35.905,32 anuais entorno de R$ 3.000,00 mensais, sendo 

que o contrato expira em 03/02/2021. O tempo passou, mudanças aconteceram, e hoje temos 

espaços físicos adequados que podem abrigar a Secretaria, espaços estes que são da própria 

Prefeitura, não gerando custo de aluguel para os cofres públicos, sugestão: Antiga Escola 

Girassol (abriga atualmente o CRAS); Antigo Fórum (2º piso Banco do Brasil). Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO R. 

DALLA CORTE (PP).Para que o Poder Público através do órgão competente estude a 

possibilidade de construir e/ou projetar o estudo de uma ciclovia em nosso município. 

Justificativa: notamos nos últimos tempos o aumento expressivo de adeptos ao uso da bicicleta 

em nosso município. Muitos (as) a utilizam como esporte (longos trajetos), outros (as) utilizam 

para lazer, passeio em família (hobby), porém ambos buscam a melhora na qualidade de vida. 

Pensando nisso e por questões de segurança indico este pedido. Pedido aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos e convocando os vereadores para a quarta sessão ordinária que 

será realizada em dois de fevereiro de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, 

neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Joabel Zimmermann e 

secretariado pelo Vereador Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei 

que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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